
П Р О Т О К О Л

Днес, 12.05.2017г., в гр.Шумен, в кабинет Счетоводство в сградата на 
„Комплексен онкологичен център-Шумен” ЕООД, гр.Шумен, се проведе заседание на 
комисията за провеждане на открита процедура по ЗОП -  „Доставка на лекарствени 
продукти по Приложение №1”.

Комисията, назначена със Заповед №052/12.05.2017г., на Управителя на 
Възложителя започна работа в 13.30 часа в пълен състав: 1.Жанета Донева, Вътрешен 
одитор, Председател, 2.Пламен Петков, юрист, член, З.Първолета ПЕТЕВА 
маг.фармацефт, член.

В заседанието на комисията не се явиха упълномощени представители или 
представители на медии и СНЦ.

Председателят на комисията докладва присъствието на поканените за преговори 
участници:

1.”МЕДЕКС” ООД -  за участие се явява ДИМИТЪР СТЕФАНОВ МИНЧЕВ, 
ЕГН7402151425, упълномощен от управителя Емил Александров Данев, по 
пълномощно р. №6325/16.07.2015г, на нотариус В.Василева, с район Рс-София;

2.’’АЛТА ФАРМАСЮТИКЪЛС” ЕООД -  за участие се явява упълномощен 
представител ТОДОР СТЕФАНОВ БОГОВСКИ, ЕГН6210172387, по пълномощно от 
управителя Тодор Дочев Тодоров, по пълномощно р. №14973/18.11.2016г, на нотариус 
Мила Енева, Рс-София и пълномощни от управителя на ВЕСКА ЖЕКОВА КОЛЕВА, 
ЕГН5708028499, р. №15608/02.12.2016г, на нотариус М.Енева, с район РС-София.

3.”Б. Браун Медикал” ЕООД -  за участие се явява ХРИСТО ДОЧЕВ ЦЕКОВ, 
ЕГН8411306780, упълномощен от управителите Хорст Хайнц Щюер и Оливер Шауман 
по пълномощно р. №3762/19.02.2015г на нотариус А.Найденова, район РС-София.

Председателят направи проверка и сравнение с представените лични документи 
за самоличност на упълномощените представители, като по едно копие от 
пълномощните се приложи по преписката.

Беше извършен жребий за определяне на поредността на преговорите. Тегленето 
на листчетата от жребия се извърши по поредността на офертите и резултатът е: 
’’АЛТА ФАРМАСЮТИКЪЛС”, ’’МЕДЕКС”, ”Б. Браун Медикал” ЕООД.

Комисията започна отваряне на подадените оферти и констатира следното:
1.”АЛТА ФАРМАСЮТИКЪЛС” -  представя оферта в опаковка здрав запечатан 

плик вх. №167 от 09.05.2017г, 09.00 часа. Председателят на комисията отвори офертата 
и в плика се намери: папка с документи за подбор и запечатан плик с надпис „Ценови 
параметри”. Папката е с челна страница с Опис на представените документи с 10 точки. 
Комисията извърши проверка на наличността и констатира наличие на ЕЕДОП, 
пълномощно на Веска Жекова Колева, от управителя Тодор Дочев, предложение за 
изпълнение на поръчката, подписано от Тодор Дочев, Техническа спецификация, 
приложение №1, декларация за съгласие с клаузите на договора приложение №4, 
подписано от управителя, декларация за срок на валидност на офертата -  3 месеца, 
приложение №5, декларация за приложение №2 за нормативно определението цени по 
ЗЛ, декларация за осигуряване на количествата за срока на договора, декларация за 
наличие на разрешение за употреба на всички лекарствени продукти, приложение №1. 
Всички документи са подписани от управителя Тодор Дочев и печат.

Комисията приема, че представените документи обосновават наличието на 
изискуемите се по закона и от Възложителя документи за лично състояние и подбор и 
комисията преминава към отваряне на ценовото предложение.
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В плика с „Предлагани ценови параметри” се намери Ценова оферта, 
приложение №6, за ОП №2, номенклатура №15, предлагана цена 6375.04 лева, за 
опаковка е ДДС.

Двамата упълномощени представители на участника заявиха, че потвърждават 
направеното ценово предложение и не правят промяна в параметрите на ценовото 
предложение. Потвърждават заявеното, че участникът ще изпълни договора за 
обществена поръчка, при договорените условия и при предложената цена.

Комисията приключи преговорите с двамата представители на участника.
Протоколът беше приключен в 14.07 часа и се подписа от членовете на 

комисията и двамата упълномощени представители на участника.

/ Пла^ецПетков /

Упълномощени представители:

1.ТОДОР СТЕФАНОВ БОГОВСКИ


